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 ،36 m حدیقةٌ مستطیلةٌ طولها
طولها عرضها إذا كان یساوي احسب



أكمل:
…… ÷ 10 = 3,7
……. ÷ 100 = 465,85
……. ÷ 1000 = 6,235


ما یلي  :أنجز
7h 12min – 5h 43min = ......
34min 25s + 1h 35min 48s = ……
10h 20min 15s x 3 = ……


2 L ماء جافیل ثم أفرغه في قارورات سعة الواحدة 300L اشترى بقال
التي ملأها ؟ ما هو عدد القارورات

50,50 DA الواحدة بـ: باع البقال القارورة
ما هو ثمن بیع كل القارورات؟

.10 da 9000، وثمن القارورة الواحدة da إذا كان ثمن شراء الجافیل
ما هو ربحه؟



رتب الحجوم التالیة من الأكبر إلى الأصغر
24 dl - 10 ml – 0,125 cm3 = 0,245 dm3
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